Sygnalizacja swietlna

Skrzyzowanie
Kilinskiego - Koszykowa



GODZINOWE NATEZENIE RUCHU NA SKRZYZOWANIU ULIC
KILINSKIEGO - KOSZYKOWA - MATEJKI W ELKU
WYKONANE DNIA - 15.05.2013

WLOT KILINSKIEGO ZACHODNI - POJAZDY UMOWNE [E/h]

KIERUNEK| 677" [ 78" | 87-9™ [10™-117{117-127]13%-147]147-157{15™-16
Nawrot 17 14 18 31 25 50 24| 34
Nawrot w

Matejki 12 14 14 14 17 14 15 23
Prosto 357| 502 354| 430 477 526| 547 727
W Prawo 20 40 39 74 54 52 49 92
RAZEM | 406| 570| 425| 549| 573| 642| 635| 876

WLOT MATEJKI POLNOCNY - POJAZDY UMOWNEJJQ;
KIERUNEK| 67-7" [ 77-8™ | 87-9™ [10™-11%11"-127{13%-14]147-15™{ 15%-16

W Prawo 29| 24 47 33 37| 36] 25| b5
Nawrot 19] 27 14] 22 14 12 14| 25
Do Orlen 6 4 1 2 4 0 0 2

RAZEM 54| 55| 62| 57| 55| 48[ 39 82

WLOT KILINSKIEGO WSCHODNI - POJAZDY UMOWNE [E/h]
KIERUNEK] 677 | 7°-8™ | 87-9% [10™-11"[11"-12*{13"-14"{14"-15"{15"-16

W Lewo 200 27| 29 270 22| 30 32 29
Nawro6t 13 14 13 12 9] 15[ 13 11
Nawrot

przy Orlen 7 10 13 8 13 12| 11 33
W lewo do

Orlen 6 16 12 5 14 6 9 16
Prosto 469| 649| 449 541| 496] 509 585] 687
W prawo

w Matejki 14 21| 20| 19| 27| 34| 54| 47
RAZEM | 529| 737| 536| 612 581| 606 704| 823

WLOT KOSZYKOWA POLUDNIOWY - POJAZDY UMOWNE [E/h]
KIERUNEK| 67-7 [ 7787 | 87-0™ [107-117117-127]13%-14"[147-157]157-16

Wlewo | 33| 41| 37] 39| 30| 33| 38 45

Wlewoiw
Matejki 8 15 11 8 7 4 13 16
Wlewo i
do Orlen 2 4 3 4 0 5 2 2

W Prawo 16 20 1 14 0 0 20 18
RAZEWM 59 80 62 65 37 42 73 81

SUMA | 1048| 1442| 1085| 1283| 1246| 1338| 1451| 1862
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Skrzyzowanie Kilinskiego - Koszykowa
Obliczenia minimalnych czaséw miedzyzielonych
Predkos¢ pieszego - vp = 1,4m/s
Predkos¢ rowerzysty = 2,8m/s
Predkos¢ ewakuacji pojazdéw - v, = 13,88m/s (50km/h)
Predkos$¢ ewakuacii pojazdéw skrecajacych w lewo - v, = 11,11m/s (40km/h)
Predkos¢ ewakuacji pojazdéw skrecajacych w prawo - v, = 8,33m/s (30km/h)
Predko$¢ dojazdu pojazdéw - vd = 16,67m/s (60km/h)
Predko$¢ dojazdu pojazdéw skrecajacych - vd = 13,89m/s (50km/h)

t, pojazdu = 3s t,, pieszego = 0s Lp =10m
tn = b+ tei - by
Le + L Ld
.= .__p t= + 1
el Ve d Vd
indeks Le Ld
1K - 3K 34 33 t.= 2791936645 tin 2ac=
1K -5P 6,5 0 = 4,187904968 i 2a0=
5P - 1K 10 2.5 =  5,962871542 b 250=
2K - 3K 24 17 tn=  3,836403943 b=
2K - 4K 39 19 tn=  5,270668999 b
2K - 5P 6.5 0 = 4,187904968 tm za0=
2K - 7P 30 0 = 6527717783 -
5P - 2K 10 25 = 5962871542 boss
7P - 2K 6.5 35 = 1,123058727 toy 220=
3K-1K 28 27 = 3,800665969 tm za0=
3K - 2K 18 23 = 2,864384495 | S
3K - 4K 18 16 = 3,560443987 .
3K-7P 7 0 tw= 4,912260967 P
7P - 3K 6,5 3 = 3,426874421 tm za0™
4K - 2K 17 24 tn=  2,215982721 tm za0=
4K - 3K 26 18 tn= 3,295896328 tm z20=
4K - 6P 36 0 = 6,311735061 G
6P - 4K 7 32 t=  1,696184305 buaas
Licze minimalne czasy zezwalajgce
L
37 1K = 310 s przyjmuje tm za0™
39 2K = 324 s przyjmuje tm za0=
39 K= 324 s przyjmuje b 220
36 4K = 3,02 s przyjmuje Yszusm
10 5P= 714 s przyjmuje b za0=
7 6P= 5,00 s przyjmuje 230~
6,5 7P= 4,64 s przyjmuje tm za0=
19 5P+6P= 13,57 s przyjmuje t za0=
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tm przyje;te= 3
tm |:arzngte= 5
tm przngte= 6
tm przyjste™ 4
tn prayjers™ 6
b prayjete™ 5
tn prayjete™ 7
tm pn.nglez 6
b prayiete™ 2
tm prayjete™ 4
ton przyjete™ 3
tm przyjere™ 4
trn przy/jg!.e= 5
to przyjete™ 4

to pryjate™ 3
ton prayiete™ 4
b prayiers™ 7
tn przyjgte™ 2

b prayjers™
b przyjete™
tn przyjers™
tm pryjete™
tm prayjets™
to prayjete™
b prayjete™

tm przyig:ez



Skrzyzowanie Kilinskiego - Koszykowa
Obliczenia czasdw dojazdu poj. skrecajacych do przejsé
i przejazdow dla rowerow

Predkos¢ dojazdu pojazdéw skrecajacych w lewo = 11,11m/s (40km/h)
Predko$¢ dojazdu pojazdéw skrecajacych w prawo = 8,33m/s (30km/h)

tpm
Vd
indeks L dojazdu
2K -7P 35 ts=  3,150315032 tyzac= 3 S b przyiete™ 3
3K -6P 26 te=  3,121248499 tyzac= 3 8 b prayigre™ 3
4K -7P 14 t;=  1,680672269 b= 1 8 —



Skrzyzowanie Kilinskiego - Koszykowa

Wykaz grup kolizyjnych - macierz konfliktéw

1K | 2K | 3K | 4K | 5P | 6P | 7P
1K X X
2K X| X | X X
3K| X | X X X
4K X | X X
5P| X | X
6P X
7P X | X
Trzy fazy sygnalizacyjne
- 1K, 4K, 7P
Il - 1K, 2K, 8S
Il - 3K,5P, 6P, 9S

Macierz minimalnych czas6w miedzy zielonych T™" w [s]

dojazd
1K | 2K | 3K | 4K | 5P | 6P | 7P

1K 3 b
o | 2K 4 6 5 (§
g 3K| 4| 3 4 5
% | 4K 3| 4 7
% 5P | 6 6

6P 2

7P 2 4
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